



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

Πρακτικό συνεδρίασης του Δ.Σ. της 18/12/2024

Σήμερα την **18.12.2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **21:00** συνήλθαν τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε σε συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας ZOOM μετά από πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεόδωρου-Μαργαρίτη Σιετή με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 1. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής της 11/12/2024.**
- 2. Έγκριση πληρωμών.**
- 3. Λοιπά θέματα - αποφάσεις**

Παρόντες:

1) Γεώργιος Μπίκας, **2)** Κωνσταντίνος Μητρόπουλος, **3)** Αθανάσιος Φυλακτός, **4)** Ιωάννης Γιαννέλης, **5)** Γεώργιος Κελάλης, **6)** Αντώνιος Μπασούκος, **7)** Εμμανουήλ Ιπποκράτης, **8)** Καλλιόπη Βασιλείου, **9)** Μαριάνθη Γαλανού, **10)** Δέσποινα Χατζηβασιλείου, **11)** Παρθένα Δελησαββίδου, **12)** Γεωργία Πατσουρά και **13)** Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος.

Απόντες:

1) Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής, **2)** Σταύρος Σταυριανίδης, **3)** Θεόδωρος Αθανασόπουλος και **4)** Κυριακή Κυδωνάκη.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υφίσταται η απαιτούμενη από το άρθρο 13 παρ. 13 του Καταστατικού απαρτία και κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης με τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

- 1. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής της 11/12/2024.**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ HELLENIC KARATE FEDERATION

Αφού ο Γ.Γ. ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. επί των αποφάσεων της Ε.Ε., ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** την έγκριση των αποφάσεων της Ε.Ε. με δεκατέσσερις θετικές ψήφους επί δεκατεσσάρων παρόντων που επικολλήθηκαν στο βιβλίο πρακτικών της Ε.Ε. της ΕΛ.Ο.Κ.

2. Έγκριση πληρωμών.

Ο Ταμίας έλαβε τον λόγο και έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τις παρακάτω πληρωμές της ΕΛ.Ο.Καράτε που θα πρέπει να πραγματοποιηθούν τις προσεχείς ημέρες, σε συμμόρφωση με την Εγκ. 21550 της ΓΔΟΥ/ΥΠΑΙΘΑ, που επιβάλλει την εξόφληση των υποχρεώσεων προς τρίτους που έχουν δημιουργηθεί εντός της χρήσης που λήγει την 31.12.2024.

- **Πληρωμή σε ΚΛΑΔΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ποσού 3.720 Ευρώ**

Αφορά την εξόφληση του νομικού συμβούλου της ΕΛΟΚ για την παράσταση του στο ΜΠΑ στην συζήτηση της προσωρινής Διαταγής ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΣ κλπ σωματείων κατά απόφασης ΔΣ ΕΛΟΚ περι εκλογικού καταλόγου της 29.11.2024. Η δαπάνη βαρύνει τον **ΚΑΕ 0213 «Δικαστικά έξοδα-Νομικές υπηρεσίες»** του εγκεκριμένου Π/Υ 2024

- **Πληρωμή σε COSMORAMA ΕΠΕ ποσού 15.391 Ευρώ.**

Αφορά την εξόφληση του τουριστικού γραφείου για την δαπάνη αποστολής εθνικής ομάδας στο PAMPLONA 1ST WKF TEAM WORLD CHAMPIONSHIPS στις 20 έως 25 Νοεμβρίου 2024. Η δαπάνη βαρύνει τον **ΚΑΕ 0255β «Επίσημες Εκδηλώσεις Εξωτερικού»** του εγκεκριμένου Π/Υ 2024.

- **Πληρωμή σε ΕΝΑ Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων Ι.Κ.Ε. ποσού 979,60 Ευρώ.**

Αφορά την εξόφληση δαπάνης ενοικίασης αυτοκινήτου για την διεξαγωγή σεμιναρίου της ΚΕΔ στην Κεντρική Ελλάδα. Η δαπάνη βαρύνει τον **ΚΑΕ 0276 «Αναπτυξιακά προγράμματα – Επιμόρφωση στελεχών»** του εγκεκριμένου Π/Υ 2024.

- **Πληρωμή ποσού 400 Ευρώ στον κ. Τσιακμάκη Βασίλειο.**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ HELLENIC KARATE FEDERATION

Αφορά την αποζημίωση του μέλους της ομάδας Τεχνικών Συμβούλων της ΕΛΟΚ για τις on line εξετάσεις και την απόκτηση του WKF Kata Coach certificate. Η δαπάνη βαρύνει τον **ΚΑΕ 0273 «Επιμόρφωση στελεχών - προπονητών»** του εγκεκριμένου Π/Υ 2024.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** την έγκριση των παραπάνω πληρωμών με δεκατέσσερις θετικές ψήφους επί δεκατεσσάρων παρόντων ως εμπίπτουσες στον εγκριθέντα Π/Υ του φορέα.

Εξουσιοδοτείται ο Ταμίας για την διενέργεια αυτών.

3. Λοιπά θέματα - αποφάσεις

Ο Γ.Γ. έλαβε τον λόγο και ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την από 18.12.2024 επιστολή του σωματείου μέλους μας με την ονομασία « Α.Σ. Σότοκαν Καράτε Λακκώματος» σχετικά με την διεξαγωγή των αξιολογήσεων αθλητών στις 21.12.2024.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** με δεκατέσσερις θετικές ψήφους επί δεκατεσσάρων παρόντων την απόρριψη των αιτιάσεων της παραπάνω επιστολής διευκρινίζοντας ότι η διαδικασία των αξιολογήσεων είναι μια εσωτερική διαδικασία της Ε.Ο.Κ. και σε καμία περίπτωση δεν πρόκειται για αγώνες ώστε να ακολουθούνται οι κανονισμοί της W.K.F.

Αποφασίστηκε **ομόφωνα** επίσης με δεκατέσσερις θετικές ψήφους επί δεκατεσσάρων παρόντων η αξιολόγηση της αθλήτριας Δάφνης Παντελοπούλου να πραγματοποιηθεί στην πρώτη προπόνηση της Εθνικής ομάδας λόγω τραυματισμού και οι αθλητές κατά την διάρκεια των αξιολογήσεων να επιλέγουν ελεύθερα το πρόσωπο που θα τους δίνει οδηγίες.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

Μη υπάρχοντας άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος κήρυξε την λήξη της συνεδριάσεως του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Αν. Πρόεδρος

Γιώργος Μπίκας

Θ.-Μ. Σιετής

Γιώργος Κελάλης

Μάνος Ιπποκράτης

Θόδωρος Αθανασόπουλος

Γεωργία Πατσουρά

Θανάσης Φυλακτός

Γιάννης Γιαννέλης

Καλλιόπη Βασιλείου

Δέσποινα Χατζηδημητρίου

Κώστας Παπαδόπουλος

Ο Γενικός Γραμματέας

Κώστας Μητρόπουλος

Σταύρος Σταυριανίδης

Αντώνης Μπασούκος

Μαριάνθη Γαλανού

Πόπη Δελησαββίδου

Κέλυ Κυδωνάκη